

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от

1 - ИЮН 1949

Молотов

Газета №

Новые спектакли Кизеловского театра

КИЗЕЛ. (Корр. «Звезды»).
Кизеловский драматический театр работает над новыми спектаклями.

В последней декаде мая коллектив театра закончил работу над пьесами А. Софронова «Московский характер» и братьев Тур «За окнами посольства». Оба новых спектакля встретили одобрение зрителей и в городе и на шахтах.

Большой удачей постановщика А. З. Влодова и исполнительского состава театра является спектакль «За окнами посольства», разоблачающий разбойничью американскую дипломатию. Премьера этого спектакля шла при переполненном зале.

Оба новых спектакля театр покажет в Коспаше, Половинке, Губахе и в клубах крупных шахт бассейна.